OFFICE OF NAVAJO NATION HUMAN RIGHTS COMMISSION



P.O. BOX 129 | ST. MICHAELS, NAVAJO NATION (AZ) 86511 Phone: 928-871-7436 | Fax: 928-871-7437

Immediate Release:

January 8, 2024

The Navajo Nation Human Rights Commission rescheduled Regular Commission meeting from February 2, 2024 to February 6, 2024.

St. Michaels, Navajo Nation (ARIZ) – During last Friday's Regular Commission meeting the Navajo Nation Human Rights Commission ("Commission") passed the following resolution NNHRCJAN-03-24: Rescheduling the Navajo Nation Human Rights Commission Regular Meeting from Friday, February 2, 2024, 10:00 a.m. to February 6, 2024, 10:00 a.m. The Commission voted 2 in favor and zero opposed to reschedule February regular commission meeting. Regular Commission meetings are every first Friday of the month. For more information, please contact the Office of the Commission at 928-871-7436.

###

Attached is Resolution NNHRCJAN-03-24

RESOLUTION OF THE NAVAJO NATION HUMAN RIGHTS COMMISSION

Rescheduling the Navajo Nation Human Rights Commission Regular Meeting from Friday, February 2, 2024, 10:00 a.m. to February 6, 2024, 10:00 a.m.

WHEREAS:

- 1. Pursuant to 2 N.N.C. §920 and §921, the Navajo Nation Human Rights Commission ("Commission") is established within the Legislative Branch as an entity of the Navajo Nation government to operate as a clearinghouse to address discriminatory actions against citizens of the Navajo Nation; and to interface with the local, state, federal governments and with national and international human rights organizations in accordance with the Commission's plan of operation and applicable laws and regulations of the Navajo Nation; and
- 2. Pursuant to Navajo Nation Council Resolution CJN-18-08, the Commission "shall establish a meeting schedule, which will provide for at least one meeting day per month. These scheduled meetings are to be known as regular meetings of the Commission. Regular meetings of the Commission shall commence at 10:00 a.m. on a date selected by the Commission"; and
- 3. By Resolution NNHRCNOV-15-20, the Commission established it's regular meetings to be scheduled on the first Friday of each month; and
- 4. February 2, 2024, is the first Friday in the month of February.

NOW THEREFORE BE IT RESOLVED:

- 1. The Navajo Nation Human Rights Commission hereby reschedules its regular meeting from February 2, 2024, to February 6, 2024.
- 2. The Navajo Nation Human Rights Commission further hereby directs the Office of Navajo Nation Human Rights Commission to communicate the intent of this resolution on the Navajo Nation website, in the Navajo Times and on the local radio.

CERTIFICATION

I hereby certify that the foregoing resolution was duly considered by the Navajo Nation Human Rights Commission as a duly called meeting via telecommunication, at which a quorum was present and the same was passed by a vote of 2 in favor and 0 opposed, this 5th day of January 2024.

Steven A. Darden, Vice Chairperson

Navajo Nation Human Rights Commission